
اردوگاه آبی

وناصرخان همیشه زنده است
سال‌هاست از درگذشت ناصرحجازی، اسطوره 
باشگاه استقلال و یکی از مفاخر ورزش ایران می‌گذرد 
اما هر سال که به تاریخ دوم خرداد ماه می‌رسیم یاد 
و خاطره این دروازه‌بان فقید که سال‌ها به عنوان 
سرمربی نیز در استقلال فعالیت داشت را گرامی 
می‌دارند. از یک روز قبل از رسیدن سالروز درگذشت 
حجازی بسیاری از چهره‌های استقلالی، تصاویری از 
ناصرحجازی را در صفحات شخصی خود قرار داده‌اند 
تا به همگان نشان دهند که حجازی هرگز از دل‌های 
آنها فاصله نخواهد گرفت و مردی فراموش نشدنی 
در این عرصه است. حجازی در دوم خرداد ماه سال 
1390 و درحالی که تنها 61 سال از عمرش می‌گذشت 
براثرعارضه ریوی دار فانی را وداع گفت. او در قامت 
سرمربی موفق شد با استقلال برای آخرین بار به 
فینال لیگ قهرمانان آسیا صعود کند و تاکنون هنوز 
هیچ یک از مربیان استقلال موفق به حضور در 
فینال لیگ آسیا نشده‌اند. البته حجازی بیشتر به 
دلیل منش و روحیات خود نزد هواداران استقلال 
محبوبیت داشته و همگان او را به دلیل صراحت 

لهجه مثال‌زدنی دوست داشتند.
 

غایبان استقلال مقابل صنعت نفت 
استقلال در بازی با صنعت نفت آبادان عاوه بر 
اندونگ غایبان دیگری نیز دارد. طبق اخباری که 
از باشگاه استقلال رسیده ضرغام سعداوی به دلیل 
دو اخطاره شدن، محمدحسین مرادمند و مهرداد 
محمدی نیز به دلیل مصدومیت قادر به همراهی 
استقلال در این بازی نیستند. این‌طور که پیداست 
مهرداد محمدی که گفته می‌شد پیش از پایان 
سال 1403 در ترکیب استقلال حضور خواهد یافت، 
به جام حذفی هم نخواهد رسید و بعید است که 
اگراستقلال به فینال برسد نیز بتواند برای استقلال 

به میدان برود. 

ورود یک گزینه اسپانیایی به حوالی 
نیمکت استقلال

کیکه سانچز فلورس، سرمربی ۶۰ ساله و اسپانیایی 
در مقطع فعلی جدی‌ترین گزینه هدایت استقلال 
است. این سرمربی که آخرین حضورش روی نیمکت 
سویا اسپانیا بوده و در تیم‌هایی چون ختافه، 
واتفورد، اسپانیول، اتلتیکو مادرید، بنفیکا و والنسیا 
تجربه مربیگری دارد و با فوتبال آسیا هم بیگانه 
نیست و سکاندار تیم‌هایی چون العین و الاهلی 
امارات بوده، در یک‌سال اخیر عهده‌دار مسئولیت 
تیمی نبوده اما حالا گفته می‌شود که مذاکرات 
مثبتی با آبی‌پوشان پایتخت داشته است. مسئولان 
باشگاه استقلال البته قصد ندارند تا پایان جام 
حذفی درباره اینکه با چه گزینه‌ای به توافق نهایی 
می‌رسند صحبتی به میان آورند اما به نظر می‌رسد 
سرمربی اسپانیایی که در روزهای اخیر نامش بیشتر 
از گذشته به گوش می‌رسد در میان گزینه‌های 
بسیار جدی استقلال قرار دارد. باشگاه استقلال 
در تلاش است فضای تیمی را با اعلان رسمی نام 
گزینه‌ها بر هم نزند و البته جباری هم کاملاً حرفه‌ای 

عمل می‌کند و توجهی به این مسائل ندارد.

واعظ‌آشتیانی: سیدورف چه 
شناختی از استقلال دارد؟

واعظ‌آشتیانی، مدیرعامل سابق استقلال درباره 
استخدام مدیر خارجی این توضیحات را داده 
است:»عده‌ای صحبت از آوردن مدیر خارجی در 
ورزش می‌کنند در حالی که تا زیرساخت‌ها را 
اصاح نکنیم، حضور مدیر خارجی نفعی برای 
ما نخواهد داشت. »کی‌روش« را آوردند و چون 
سیستم اداره چنین مدیری را نداشتیم، در نتیجه 
همین کی‌روش هر کاری خواست انجام داد و هر 
طور دوست داشت با مدیران، بازیکنان و باشگاه 
رفتار کرد و به کسی هم پاسخگو نشد. اخیراً هم 
صحبت از آوردن »سیدورف« به میان آمده است. 
اولاً خود وی از اصل موضوع اظهار بی‌اطلاعی کرده، 
ثانیاً به فرض که آمد، می‌خواست با کدام شناخت 
از فوتبال، باشگاه‌ها، بازیکنان و نوع مدیریت در 
ایران کار کند؟ مگر می‌شود روی اتومبیل پیکان 

موتور بنز سوار کرد؟«
واعظ‌آشتیانی تأکید کرد:»ورزش، بنگاه اقتصادی 
است. باید کسانی در ارکان آن قرار گیرند که بتوانند 
عاوه بر ورزش، در امور مختلف دیگر مهارت داشته 
باشند. هر بازیکن بزرگی لزوماً مدیر خوبی نخواهد 
بود. ما این مهم را در کشورهای مختلف تجربه 
کرده‌ایم. در جهان امروز، مدیران ورزشی باید 
اطلاعات زیادی در زمینه‌های مختلف داشته باشند، 
در حالی که مدیران ورزشی ما ساده‌ترین کار یعنی 
مدیریت هزینه را هم بلد نیستند. برخی مدیران 
هم می‌خواهند ناکارآمدی خود را زیر نام‌های بزرگ 
پنهان کنند. چرا کسانی که از صنعت به ورزش 
آمدند، موفق‌تر بودند، چون شباهت‌های زیادی 
بین این دو مقوله وجود دارد. عرب‌ها پول زیادی در 
ورزش هزینه کردند اما چون نیروی انسانی کارآمد و 
استراتژی درست نداشتند، فوتبال‌شان پیشرفت 
نکرد. آقایان ‌var آوردند اما آیا مشکلات داوری 

فوتبال حل شد؟«
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 آمارهای 
جذاب استقلال و نفت

ز  ا ــده  ــ ثبت‌ش ــار  ــ م آ ــاس  ــ اس ــر  ــ ب
ــن دو تیم،  ــ ــین ای ــ ــای پیش ــ تقابل‌ه
ــادان تاکنون ۵۰  ــ ــتقلال و نفت آب ــ اس
بار روبه‌روی یکدیگر قرار گرفته‌اند. 
ــتقلال موفق  ــ ــابقات، اس ــ در این مس
ــده، در  ــ ــروزی ش ــ ــب ۲۴ پی ــ ــه کس ــ ب
 ۱۱ ــادان  ــ آب ــده  ــ نماین ــه  ــ ک ــی  ــ حال
ــت داده  ــ ــتقلال را شکس ــ ــه اس ــ مرتب
ــدار این دو  ــ ــت. همچنین ۱۵ دی ــ اس
ــه پایان  ــ ــاوی ب ــ ــه مس ــ ــا نتیج ــ تیم ب
ــن  ــ ــوع ای ــ ــت. در مجم ــ ــیده اس ــ رس
ــن  ــ ۱۱۴ گل بی ــاً  ــ ــازی، مجموع ــ ب  ۵۰
ــهم  ــ ــده که س ــ ــدل ش ــ ــم رد و ب ــ دو تی
ــهم  ــ ــان تهرانی ۷۲ گل و س ــ آبی‌پوش
ــان جنوبی ۴۲ گل بوده  ــ طلایی‌پوش
ــان از برتری  ــ ــه نش ــ ــت؛ آماری ک ــ اس
ــاز هجومی  ــ ــتقلال در ف ــ ــبی اس ــ نس
ــاخص  ــ ــان ش ــ ــر گلزن ــ از منظ دارد. 
ــدی  ــ ــاد مجی ــ ــا، فره ــ ــن رقابت‌ه ــ ای
ــدول  ــ ج ــدر  ــ ص در  گل   ۶ زدن  ــا  ــ ب
ــتقلال و  ــ ــان بازی‌های بین اس ــ گلزن
ــس از او،  ــ ــرار دارد. پ ــ ــت آبادان ق ــ نف
ــا ۵ گل و  ــ ــی ب ــ ــین مظلوم ــ غلامحس
ــن کریمی با ۳ گل در رده‌های  ــ محس
ــتاده‌اند. نگاهی به  ــ ــوم ایس ــ دوم و س
ــر این دو تیم  ــ نتایج ۵ رویارویی اخی
ــتقلال در این  ــ نشان می‌دهد که اس
ــته و  ــ ــالا را داش ــ ــت ب ــ بازه زمانی دس
ــده است؛  ــ ــب ۴ برد ش ــ موفق به کس
ــاوی خاتمه  ــ ــک بازی نیز با تس ــ تنها ی
ــمت دیگر، فراز  ــ ــت. در س ــ یافته اس
ــت  ــ ــی نف ــ ــرمربی فعل ــ ــد س ــ کمالون
ــتقلال  ــ آبادان تاکنون ۱۵ بار برابر اس
ــف  ــ ــای مختل ــ تیم‌ه ــت  ــ نیمک روی 
ــن دیدارها  ــ ــه در ای ــ ــه ک ــ ــرار گرفت ــ ق
ــش  ــ ــب کرده، ش ــ ــرد کس ــ ــا دو ب ــ تنه
ــاوی به پایان رسیده  ــ ــابقه با تس ــ مس
ــت.  ــ و هفت بازی را واگذار کرده اس
ــه در چهارچوب  ــ ــب اینک ــ نکته جال
ــابقات جام حذفی، تنها یک بار  ــ مس
ــادان به مصاف  ــ ــتقلال و نفت آب ــ اس
ــه در آن بازی تیم  ــ یکدیگر رفته‌اند ک
ــت حریف  ــ ــق به شکس ــ ــی موف ــ تهران

ــت. ــ ــده اس ــ خود ش
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پیش بازی

حمیدرضا عرب
روزنامه‌‌نگار

ــاهد دوئل تیم‌هایی  ــ ــگاه آزادی ش ــ امشب در ورزش
ــک در لیگ‌هایی که  ــ ــچ ی ــ ــه هی ــ ــود ک ــ ــم ب ــ خواهی
ــج مطلوبی  ــ ــه نتای ــ ــد، ب ــ ــابقاتش بودن ــ ــر مس ــ درگی
ــارم را  ــ ــت و چه ــ ــگ بیس ــ ــتقلال لی ــ ــیدند. اس ــ نرس
ــاند  ــ ــه پایان رس ــ ــم ب ــ ــن در رتبه نه ــ ــرار گرفت ــ ــا ق ــ ب
ــذارد  ــ ــا بگ ــ ــی به‌ج ــ ــرد مطلوب ــ ــت عملک ــ و نتوانس
ــا  ــ ــه ت ــ ــم آنک ــ ــه رغ ــ ــز ب ــ ــادان نی ــ ــت آب ــ ــت نف ــ و صنع
ــه لیگ برتر  ــ ــورس صعود ب ــ ــای پایانی در ک ــ هفته‌ه
ــتیابی به  ــ ــق به دس ــ ــت، در نهایت موف ــ ــرار داش ــ ق
ــک را به  ــ ــی لیگ ی ــ ــا ناکام ــ ــد و ب ــ ــوز صعود نش ــ مج
ــل دیگر در لیگ  ــ ــاند و حالا باید یک فص ــ پایان رس

ــی بماند. ــ ــک باق ــ ی
ــیدن به لیگ  ــ ــی که در رس ــ ــتقلال با تیم ــ تقابل اس
ــر  ــ ــیاری را پشت‌س ــ برتر محروم ماند و هواداران بس
ــود چرا که  ــ ــوار خواهد ب ــ ــیار دش ــ خود می‌بیند، بس
ــار دارند با  ــ ــان انتظ ــ ــالا از تیم شهرش ــ ــواداران ح ــ ه
ــده و جبران  ــ ــی حاضر ش ــ ــام حذف ــ ــوا در ج ــ همه ق
ــه اگر در  ــ ــا خوب می‌دانند ک ــ ــات کنند. نفتی‌ه ــ ماف
ــند، یأس و  ــ ــام حذفی نیز به نتیجه مطلوب نرس ــ ج
ــهر آبادان بیشتر  ــ ناامیدی در میان اهالی فوتبال ش
ــا با هدف  ــ ــل آنها تنه ــ ــه همین دلی ــ ــد، ب ــ خواهد ش
ــه میدان  ــ ــتقلال گام ب ــ ــروزی مقابل اس ــ ــب پی ــ کس
ــاید با برتری مقابل  ــ ــت تا ش ــ رقابت خواهند گذاش
ــای اخیر به  ــ ــه در روزه ــ ــی ک ــ ــدری از رنج ــ ــا ق ــ آبی‌ه
ــت آبادانی دادند، کم کنند. ــ هواداران فوتبال‌دوس
ــازه از ظرفیت و  ــ ــرای ماجراجویی ت ــ صنعت نفت ب
ــت و مجتبی جباری  ــ ــیل کافی برخوردار اس ــ پتانس
ــت خبری قبل از بازی با صنعت نفت  ــ نیز در نشس
ــت که  ــ ــاره داش ــ ــاً به این موضوع اش ــ ــادان تلویح ــ آب
ــت که قابلیت  ــ ــیار خوبی اس ــ صنعت نفت تیم بس
ــی را در بازی  ــ ــت آوردن هر نتیجه غیرممکن ــ به دس
ــن تیمی را  ــ ــتقلال دارد و بنابراین نباید چنی ــ ــا اس ــ ب

ــت‌کم گرفت. ــ دس
ــرایطی که صنعت نفت  ــ ــت در ش ــ ــلم اس ــ آنچه مس
ــواری پیش  ــ ــت، بازی دش ــ ــورده اس ــ ــاً زخم خ ــ عمیق
ــت که  ــ ــه و اینطور نیس ــ ــرار گرفت ــ ــتقلال ق ــ روی اس
ــادگی بخواهند  ــ ــه س ــ ــی جباری ب ــ ــاگردان مجتب ــ ش
ــه فینال جام  ــ ــیدن ب ــ ــود از این مرحله و رس ــ به صع
ــند. یقیناً اگر استقلال برنامه‌ریزی  ــ حذفی بیندیش
ــد و با آگاهی  ــ ــبی برای این بازی نداشته باش ــ مناس
ــکل  ــ ــت نگذارد، قطعاً با مش ــ ــل گام به این رقاب ــ کام
ــا نتیجه‌ای رقم بخورد  ــ مواجه خواهد شد و چه بس

ــد. ــ ــتقلال باش ــ که دور از تصورات اس
ــت البته به  ــ ــت نف ــ ــور از صنع ــ ــرای عب ــ ــتقلال ب ــ اس
ــطه میزبانی و برخورداری از بازیکنان شاخص  ــ واس
ــه با  ــ ــت و چنانچ ــ ــد داش ــ ــتری خواه ــ ــانس بیش ــ ش
ــه  ــ ب ــذارد،  ــ ــت بگ ــ ــن رقاب ــ ای ــه  ــ ب ــزی گام  ــ برنامه‌ری
ــت خواهد  ــ ــه آنچه می‌خواهد، دس ــ ــال زیاد ب ــ احتم
ــتانه این بازی  ــ ــاید در آس ــ ــؤالی که ش ــ ــت. اما س ــ یاف
ــت  ــ ــود کرده این اس ــ ــغول خ ــ ــیاری را مش ــ ذهن بس
ــرار دارند یا  ــ ــان در اوج انگیزه ق ــ ــا همه بازیکن ــ که آی
ــث کاهش انگیزه برخی  ــ فضای نقل و انتقالاتی باع

ــد؟ ــ بازیکنان خواهد ش
ــدگاه گام به  ــ ــن دی ــ ــا ای ــ ــتقلال ب ــ ــان اس ــ ــر بازیکن ــ اگ
ــد و  ــ ــت بگذارن ــ ــت نف ــ ــا صنع ــ ب ــخت  ــ ــابقه س ــ مس

ــد،  ــ ــات نقل‌وانتقالات باش ــ ــه اتفاق ــ ــان ب ــ حواس‌ش
ــیب خواهد شد و  ــ ــان دچار آس ــ ــک تیم‌ش ــ بدون ش
ــازی از بازیکنان  ــ ــی بابت این ب ــ ــد انتظار آنچنان ــ نبای
ــدون توجه  ــ ــتقلالی‌ها ب ــ ــه اس ــ ــا چنانچ ــ ــت ام ــ داش
ــن میدان  ــ ــالات گام به ای ــ ــای نقل‌وانتق ــ ــه بازی‌ه ــ ب
ــکل دیگری  ــ ــاع به ش ــ ــک اوض ــ ــد، بدون ش ــ بگذارن
ــب  ــ ــال آبی‌ها برای کس ــ ــت و اقب ــ ــش خواهد رف ــ پی

ــد یافت. ــ ــروزی افزایش خواه ــ پی
 

ترکیب احتمالی استقلال
ــاهد  ــ ــپاهان ش ــ ــبت به بازی با س ــ ــتقلال نس ــ در اس
ــین  ــ تغییرات قابل توجهی خواهیم بود. سیدحس
ــت. صالح  ــ ــینی به قفس توری باز خواهد گش ــ حس

ــیلوا در  ــ ــل س ــ ــهرابیان و رافائ ــ ــن س ــ ــی، آرمی ــ حردان
ــری از مرادمند  ــ ــاع بازی خواهند کرد و خب ــ خط دف
ــز باتوجه  ــ ــی نی ــ ــط میان ــ ــت. در خ ــ ــلیمی نیس ــ و س
ــت آرش  ــ ــاهد محوری ــ ــگ باید ش ــ ــت اندون ــ به غیب

ــد بود.  ــ رضاون
ــل  ــ لفض ا بو ا  ، ن ــا ــ یی رضا ــن  ــ می ا ر و  ا ر  ــا ــ کن ر  د
ــر  ــ بی ز و  می  ــا ــ س ا ــین  ــ حس محمد  ، ــی ــ ل جلا
ر  د  . ــت ــ ش ا د ــد  ــ هن ا خو ر  ــو ــ حض ــس  ــ نیک‌نف
ــکی  ــ ــا کوش ــ علیرض ــالاً  ــ احتم ــز  ــ نی ــه  ــ ــط حمل ــ خ
ــت. در عین  ــ ــد رف ــ ــدان خواهن ــ ــه می ــ ــو ب ــ ــا کوج ــ ی
ــای  ــ ــی از گزینه‌ه ــ ــز یک ــ ــا آزادی نی ــ ــال محمدرض ــ ح
ــوب  ــ ــب اصلی محس ــ ــازی در ترکی ــ ــرای ب ــ ــدی ب ــ  ج

می‌شود.

ن  ا د با آ نفت  صنعت  و  ل  ستقلا ا
شنبه‌شب در ورزشگاه آزادی رخ در رخ 
هم قرار می‌گیرند. این بازی از اهمیت 
بسیاری برای دو تیم برخوردار است، 
به‌خصوص استقلال که در لیگ برتر 
نتیجه مطلوبی نگرفته است و باید 
در جام حذفی به جام دست یابد. 
استقلال در شرایطی مقابل صنعت نفت 
آبادان قرار خواهد گرفت که برخی از 
بازیکنان خود را در اختیار ندارد. یکی از 
بازیکنان کلیدی که بازی مقابل صنعت 
نفت آبادان را از دست داده، دیدیه 
ابراهیم اندونگ است. این بازیکن بعد 
از اینکه در یکی از تمرینات استقلال با 
لگد به یک کلمن کوبید و برای تیمش 
حاشیه ایجاد کرد، از سوی سرمربی 

استقلال کنار گذاشته شد.
البته پیش‌بینی می‌شد جباری با نزدیک 
شدن به بازی با صنعت نفت آبادان 
این بازیکن را مورد عفو قرار دهد، 

اما این‌طور نشد و سرمربی استقلال 
پای حرف خود ایستاد و اجازه نداد 
اندونگ به تمرینات استقلال بازگردد. 
گفته می‌شود رد پایی از مدیربرنامه 
اندونگ در ماجرای قهر او و رفتاری که 
در تمرین استقلال از خود نشان داد 
دیده می‌شود، اما هر موضوعی دلیل 
رفتار نامناسب اندونگ باشد، باید به 
تصمیم سرمربی استقلال که مانع از 
بازگشت اندونگ به تمرین استقلال 
شد و در این شرایط که استقلال به 

همه بازیکنان خود نیاز دارد، اجازه 
نداد این بازیکن در 

تیمش  ین  تمر
حضور یابد، مهر 

زد. تأیید 
به هر حال شاید 

استقلال در بازی با صنعت نفت آبادان 
بابت غیبت اندونگ آسیب‌هایی ببیند، 
اما مهم این است که سرمربی استقلال 
پای آنچه تصمیم گرفته، ایستاده و یکی 
از بهترین بازیکنان خود را به دلیل رفتار 
نامناسب در یک بازی فوق‌حساس کنار 

گذاشته است.

جباری، هافبک حاشیه‌ساز را نبخشید

اندونگ، غایب بزرگ بازی با صنعت نفت
سید حسین بعد از جام حذفی خداحافظی می‌کند

آخرین فصل حسینی در استقلال؟

خبری  نشست  در  جباری  مجتبی 
بازی با صنعت نفت آبادان یادآور نام  
ناصرحجازی شد و گفت: »»سالروز 
درگذشت اسطوره تکرارناشدنی باشگاه، 
جناب آقای ناصر حجازی را تسلیت 
می‌گویم. یاد و خاطره ایشان همواره در 
ذهن ما زنده است. با گذر زمان، جای 
خالی ایشان و همچنین مرحوم منصور 
پورحیدری در مجموعه استقلال بیش 

از پیش احساس می‌شود.«
سرمربی استقلال ادامه داد: »طبق 
و  منظم  تمرینات  همیشگی،  وال  ر
مناسبی را طی هفته گذشته پشت سر 
گذاشتیم. اگر بخواهیم از بیان جملات 
کلیشه‌ای عبور کنیم، باید بگویم که 
ما حریف را به‌دقت مورد بررسی قرار 
داده‌ایم. حضور در مرحله نیمه‌نهایی 
جام حذفی خود بیانگر آن است که 
هر دو تیم از کیفیت و توانمندی قابل 
توجهی برخوردارند. امیدوارم با حمایت 
هواداران‌مان بتوانیم عملکرد قابل 
قبولی ارائه داده و به مرحله نهایی صعود 
کنیم. هدف ما چیزی جز قهرمانی در 
این تورنمنت نیست. از بازیکنانم بابت 

تلاش، تمرکز و همکاری‌شان در روز‌های 
گذشته تشکر می‌کنم. می‌دانیم که از 
دیدار فردا چه می‌خواهیم و امیدوارم 
موفق به اجرای برنامه‌های تاکتیکی‌مان 

» . شویم
جباری درباره تقابل با صنعت نفت 
نیز این توضیحات را داد: »واقعیت این 
است تیمی که تا آستانه صعود به لیگ 
برتر پیش رفته و تنها در آخرین بازی از 
این هدف بازمانده، بدون شک تیمی 
باکیفیت و قابل احترام است. ما دیدار 
اخیر صنعت نفت برابر آریو اسلامشهر 
را از نزدیک تماشا کردیم و به‌وضوح 
مشخص است که با تیمی منسجم و 
آماده روبه‌رو هستیم. در مسابقات جام 
حذفی نمی‌توان هیچ تیمی را دست‌کم 
گرفت و از این رو، ما نیز با تمام توان 
وارد این مسابقه خواهیم شد. هیچ 
توجهی به حواشی پیرامونی نداشته‌ایم 
و تمام تمرکزمان روی تمرینات تیمی و 
آماده‌سازی دقیق برای این دیدار بوده 
است. ان‌شاءالله بتوانیم آنچه را در ذهن 
داریم به‌خوبی در زمین پیاده کنیم.«

سرمربی آبی‌ها درباره اینکه آیا بازیکنان 

توجیه هستند که بازی آسانی در پیش 
ندارند و نباید با غرور بازی کنند، گفت: 
»تمام مربیان این موارد را به بازیکنان 
گوشزد می‌کنند، ولی در تمرینات چنین 
چیزی را احساس نکردم. اوضاع طوری 
پیش نرفته است که بازیکنان چنین 
نگاهی داشته باشند. با این حال تا 
لحظه آخر موارد را گوشزد می‌کنیم. 
بازیکنان خیلی خوب همراه بودند و 
نظم تمرینی برقرار بوده است. امیدوارم 
این طرز فکر در هیچ‌کدام از بازیکنان 
نباشد. وقتی استقلال در آزادی بازی 
می‌کند، نمی‌تواند در حضور هواداران 
به چنین چیزی فکر کند. ما با پیکان 
که تیم لیگ دسته اولی بود بازی کردیم 
و بازیکنان استقلال می‌دانند اگر لغزشی 

داشته باشند، به مشکل می‌خورند.«
 وی در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه 
آیا حضور مربی ایرانی برای استقلال 
بهتر است یا مربی خارجی، با لبخند 
گفت: »پاسخ من می‌توانست چه 
چیزی باشد؟ من مربی ایرانی هستم و 
اینجا مثاً اعلام می‌کنم مربی خارجی 

به درد می‌خورد؟!«

سرمربی استقلال پیرامون غایبان 
تیمش نیز این جملات را به زبان آورد: 
»مهرداد محمدی در اردوی تیم حضور 
دارد، هرچند هنوز به آمادگی کامل 
نرسیده است. واقعاً افسوس می‌خوریم 
که اگر زودتر آماده می‌شد، می‌توانست 
کمک شایانی به ما داشته باشد. او 
بازیکنی بسیار باکیفیت است که 

توانایی‌هایش در تمرینات مشهود است. 
محمدحسین مرادمند نیز با توجه به 
شروع تازه تمرینات خود، به این دیدار 
نخواهد رسید. از سوی دیگر، شیوع 
بیماری در مقطعی باعث بروز مشکلات 
جسمی در برخی بازیکنان شد و هنوز 
هم بعضی از آنها علائمی از خستگی و 
کسالت دارند، اما خوشبختانه غیر از 

آن مورد خاص، مصدوم جدیدی نداریم. 
تنها محروم ما ضرغام سعداوی است که 
به طرز عجیبی با وجود انجام تنها یک 
بازی، دو اخطار گرفته و محروم شده 
است. من ابتدا تصور می‌کردم فقط در 
دیدار برابر پیکان به میدان رفته، اما 
پس از آن به ما اطاع دادند که او دو 

کارت گرفته و محروم است!«

از من ایرانی توقع دارید بگویم سرمربی خارجی خوب است؟!

جباری: چیزی جز قهرمانی جام حذفی نمی‌خواهیم

 نقل و انتقالات پیش رو برای باشگاه 
استقلال بسیار دشوار خواهد بود. از یک 
سو مدیران این باشگاه باید زمینه‌ساز 
تمدید قرارداد برخی از بازیکنان کلیدی 
باشند و همسو با این اقدامات، ستاره‌های 
باقی‌مانده در بازار نقل و انتقالات را نیز به 
خدمت بگیرند و از سوی دیگر در تلاشند 
بهترین عملکرد ممکن را داشته باشند چرا 
که خوب می‌دانند اگر اقدامات مناسبی 
در این راستا انجام ندهند، آینده کاری 
خودشان در استقلال به مخاطره خواهد 

. د فتا ا
اما ممکن است روند نقل و انتقالات در 
باشگاه استقلال با خروج برخی از 
بازیکنان با مشکل مواجه شود 
و مدیران نتوانند بازیکنان 
مورد نظر را تمدید یا جذب 
کنند. یکی از بازیکنانی که به 
احتمال زیاد از استقلال جدا 
خواهد شد، سید حسین حسینی است. 
دروازه‌بان استقلال با یک پیشنهاد بسیار 
ایده‌آل از باشگاه سپاهان مواجه است و با 
توجه به رقمی که به او پیشنهاد شده بسیار 
بعید است در استقلال به بازی ادامه دهد.

البته تصمیم به جدایی از سوی سید 
حسین حسینی نمی‌تواند تنها وابسته به 
پیشنهادی باشد که از طرف باشگاه سپاهان 
یا دیگر باشگاه‌ها رسیده است. حسینی 
با وجود عملکرد مطلوبی که در فصل 
بیست‌و‌چهارم داشته، اما با انتقاد‌هایی از 
سوی برخی از جریان‌ها در فضای مجازی 
مواجه شده و برای دور شدن از این فضای 
نامناسب تصمیم خود را برای جدایی از 
استقلال قطعی کرده و از استقلال خواهد 

. فت ر
در همین فصل بیست‌و‌چهارم بار‌ها دیده 
شده که حتی صفحات مجازی استقلال نیز 
بشدت از حسینی انتقاد کرده و هواداران 
را علیه این دروازه‌بان شورانده‌اند و این 
جریان‌سازی در حالی رخ داده که حسینی 
حتی از سوی کارشناسان فوتبال آسیا به 
عنوان برترین دروازه‌بان لیگ نخبگان نیز 

انتخاب شده است.
در چنین شرایطی که حسینی با وجود 
عملکرد مطلوب مورد نقد قرار گرفته، حفظ 
او بسیار دشوار است و به نظر می‌رسد 
مسئولان باشگاه استقلال باید به دنبال 

جذب یک دروازه‌بان جدید باشند.

سوژه
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